
                                                                                                                                                1 
 

 

 

         

  

         KKaallaannllıı  bbiirr  bbööllmmee  iişşlleemmiinnddee  bböölleenn  77,,bbööllüümm  1133  iissee  bbööllüünneenn  ssaayyıı  eenn  aazz  kkaaçç  oolluurr  ??  

                  BBuurraaddaa  kkaallaannllıı  bbööllmmee  iişşlleemmii  ddeeddiiğğii  iiççiinn  kkaallaannıınn  eenn  aazz  11  oollmmaassıı  ggeerreekkiirr..  

((  bbööllüümm  xx  bböölleenn  ))  ++  kkaallaann  ((eenn  aazz  11  oolluurr  ))  ==bbööllüünneenn    

  ((  77  xx  1133  ))  ++  11  ==  9922        bbööllüünneenn  ssaayyıı  

  

 
          KKaallaannllıı  bbiirr  bbööllmmee  iişşlleemmiinnddee  bböölleenn  55,,bbööllüümm  1199  iissee  bbööllüünneenn  ssaayyıı  eenn  aazz  kkaaçç  oolluurr  ??  
 

 

 

 

         KKaallaannllıı  bbiirr  bbööllmmee  iişşlleemmiinnddee  bböölleenn  77,,bbööllüümm  1133  iissee  bbööllüünneenn  ssaayyıı  eenn  ççookk  oolluurr  ??  

                      BBuurraaddaa  kkaallaannllıı  bbööllmmee  iişşlleemmii  ddeeddiiğğii  iiççiinn  kkaallaannıınn  eenn  ffaazzllaa  66  oollmmaassıı  ggeerreekkiirr..  

((  bbööllüümm  xx  bböölleenn  ))  ++  kkaallaann  ((eenn  ççookk  66  oolluurr  ))==  bbööllüünneenn  

((  77  xx  1133  ))  ++  66  ==  9977        bbööllüünneenn  ssaayyıı  

 

          KKaallaannllıı bbiirr  bbööllmmee  iişşlleemmiinnddee  bböölleenn  55,,bbööllüümm  1199  iissee  bbööllüünneenn  ssaayyıı  eenn  ççookk  oolluurr  ??  

 

 

 

 
            BBiirr  bbööllmmee  iişşlleemmiinnddee  bböölleenn  3355  iissee  kkaallaann  eenn  ççookk  kkaaçç  oollaabbiilliirr  ??  
 
            KKaallaann,,eenn  ççookk  bböölleenniinn  11  eekkssiiğğii  oolluurr..BBuu  kkuurraallddıırr..  

   

 

 

 
KKUURRAALL--11  ::KKaallaannllıı  bbööllmmee  iişşlleemmiinnddee  kkaallaann  ssaayyıı  eenn  aazz  bböölleenniinn  11  ffaazzllaassıı,,eenn  ffaazzllaa  
bböölleenniinn  bbiirr  eekkssiiğğii  oolluurr..ÖÖrrnneekk::KKaallaannllıı  bbiirr  bbööllmmee  iişşlleemmiinnddee  bböölleenn  ssaayyıı  55  iissee,,  kkaallaann  eenn  
aazz    11--  eenn  ffaazzllaa  44  oolluurr..  

SSOORRUU  --11  

ÇÇÖÖZZÜÜMM::  

SSIIRRAA  SSİİZZDDEE  

SSOORRUU::  

ÇÇÖÖZZÜÜMM  ::  

SSOORRUU  --22  

ÇÇÖÖZZÜÜMM::  

SSIIRRAA  SSİİZZDDEE  

SSOORRUU::  

ÇÇÖÖZZÜÜMM  ::  

SSOORRUU  --33  

ÇÇÖÖZZÜÜMM::  

3355  ––  11  ==  3344  oolluurr..  
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 BBiirr  bbööllmmee  iişşlleemmiinnddee  bböölleenn  7700  iissee  kkaallaann  eenn  ççookk  kkaaçç  oollaabbiilliirr??  
 

 

 

 

            BBiirr  bbööllmmee  iişşlleemmiinnddee  bböölleenn  3355  iissee  kkaallaann  iillee  bböölleenniinn  ttooppllaammıı  eenn  ffaazzllaa  kkaaçç  oolluurr  ??  

              KKaallaann  eenn  ççookk  bböölleenniinn  11  eekkssiiğğii  oolluurr..BBuu  kkuurraallddıırr..  

KKaallaann  eenn  ççookk  3355  ––  11  ==3344  oolluurr..    

KKaallaann  ++bböölleenn  ==  3355  ++  3344  ==  6699  oolluurr..  

 

 
         BBiirr  bbööllmmee  iişşlleemmiinnddee  bböölleenn  6688  iissee  kkaallaann  iillee  bböölleenniinn  ttooppllaammıı  eenn  ççookk  kkaaçç  oolluurr  ??  
 

 

 

 

BBiirr  bbööllmmee  iişşlleemmiinnddee  bbööllüünneenn  ssaayyıı  8844,,bbööllüümm  1166  vvee  kkaallaann  44  iissee  bböölleenn  kkaaççttıırr  ??  

                    BBuurraaddaa  bböölleenn  vveerriillmmeemmiişşttiirr..ÖÖnnccee  bbööllüünneennddeenn  kkaallaannıı  ççııkkaarrıırrıızz,,aarrddıınnddaann  ddaa  
bbuulldduuğğuummuuzz    ssaayyııyyıı  bbööllüümmee  bböölleerrsseekk,,  bböölleenn  ssaayyııyyıı  bbuulluurruuzz..  

BBööllüünneenn  ==  ((  bböölleenn  xx  bbööllüümm  ))  ++  kkaallaann    

                8844        ==  ((  bböölleenn  xx  1166  ))  ++  44  

  bböölleenn  xx  1166  ==  8844  ––  44    

  bböölleenn  xx  1166  ==  8800  

  bböölleenn  ==  8800  ::  1166  ==55  bbuulluunnuurr..  

 
               BBiirr  bbööllmmee  iişşlleemmiinnddee  bbööllüünneenn  ssaayyıı  7777,,bbööllüümm  1122  vvee  kkaallaann  55  iissee  bböölleenn  kkaaççttıırr  ??    
  
  
  
  

SSIIRRAA  SSİİZZDDEE  

SSOORRUU::  

ÇÇÖÖZZÜÜMM  ::  

SSOORRUU  --44        

ÇÇÖÖZZÜÜMM::  

SSIIRRAA  SSİİZZDDEE  

SSOORRUU::  

ÇÇÖÖZZÜÜMM  ::  

SSOORRUU  --55        

ÇÇÖÖZZÜÜMM::  

SSIIRRAA  SSİİZZDDEE  

SSOORRUU::  

ÇÇÖÖZZÜÜMM  ::  
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    BBiirr  bbööllmmee  iişşlleemmiinnddee  bbööllüünneenn  iillee  bböölleenniinn  ttooppllaammıı  4422  vvee  bbööllüümm  55  iissee  bbööllüünneenn  ssaayyıı  kkaaççttıırr  ??    
  
                        BBuu  ssoorruuddaa  bbööllüümmddeenn  yyoollaa  ççııkkııpp  yyaappaaccaağğıızz..BBööllüümm  55  iissee  bbööllüünneenniinn  55  kkaattııddıırr..YYaannii                                              
                      bbööllüünneenniinn  iiççiinnddee  bböölleennddeenn  55  ttaannee  vvaarrddıırr  ..  
 
                    KKaattllaarrıınn  ttooppllaammıı  ::  55  kkaatt  ++  11  kkaatt  ==  66  kkaatt  eeddeerr..  

                    BBööllüünneenn  ++  bböölleenn  ==  4422  iissee  

                    66  kkaatt  ==  4422  oorraaddaann  ddaa        4422  ::  66  ==  77    11  kkaatt  ((bböölleenn  ssaayyıı  ))  bbuulluunnuurr..  

                    BBööllüünneenn  ssaayyıı  55  kkaatt  iiddii..  77  xx  55  ==  3355  bbuulluurruuzz..  

 

        BBiirr  bbööllmmee  iişşlleemmiinnddee  bbööllüünneenn  iillee  bböölleenniinn  ttooppllaammıı  5500  vvee  bbööllüümm  99  iissee  bbööllüünneenn  ssaayyıı  kkaaççttıırr  ??  
 

 

 

 

        BBiirr  bbööllmmee  iişşlleemmiinnddee  bbööllüünneenn  iillee  bböölleenniinn  ffaarrkkıı  3322  vvee  bbööllüümm  99  iissee  bbööllüünneenn  ssaayyıı  kkaaççttıırr  ??  

                            BBööllüünneenn  iillee  bböölleenn  aarraassıınnddaa  99  kkaatt  vvaarrddıırr..  

                    KKaattllaarrıınn  ffaarrkkıı  ::  99  kkaatt    ––  11  kkaatt  ==  88  kkaatt  eeddeerr..  

                    BBööllüünneenn  ––  bböölleenn    ==  3322  iissee  

                    88  kkaatt  ==  3322  oorraaddaann  ddaa        3322  ::  88  ==  44    11  kkaatt  ((bböölleenn  ssaayyıı  ))  bbuulluunnuurr..  

                    BBööllüünneenn  ssaayyıı  99  kkaatt  iiddii..  99  xx  44  ==  3366  bbuulluurruuzz..  

 

          BBiirr  bbööllmmee  iişşlleemmiinnddee  bbööllüünneenn  iillee  bböölleenniinn  ffaarrkkıı  6600  vvee  bbööllüümm  66  iissee  bbööllüünneenn  ssaayyıı  kkaaççttıırr  ??  

  

SSOORRUU  --66       

ÇÇÖÖZZÜÜMM::  

SSIIRRAA  SSİİZZDDEE  

SSOORRUU::  

ÇÇÖÖZZÜÜMM  ::  

SSOORRUU  --77        

ÇÇÖÖZZÜÜMM::  

SSIIRRAA  SSİİZZDDEE  

SSOORRUU::  

ÇÇÖÖZZÜÜMM  ::  

hhuusseeyyiinnyyeessiilloott  


